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ÖKÖRITÓFÜLPÖS NAGYKÖZSÉG ÖNKORÁNYZATA 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
 
Európai Uniós támogatásból valósult meg a „Porcsalma és Ököritófülpös közötti külterületi 

kerékpárút építése első szakasz” című projekt. 

 

Az Európai Unió 198.74 millió Ft  – os támogatást biztosított,  a projekt megvalósítására. 

A támogatás 100% - os támogatás intenzitású volt, így az önkormányzatnak saját erőt nem 

kellett biztosítania a projekt megvalósítására!  A pályázat azonosító száma: KÖZOP-3.5.0.09-11-

2015-0038  

 

Az utóbbi években jelentős mértékben megnőtt a kerékpározás iránti igény, s ezzel 

együtt a térségben a kerékpáros közlekedési forma meghatározóvá vált a lakosság 

körében. Ezen az útszakaszon nagy a kamionforgalom az országhatár közelsége miatt, 

ami fokozott baleset veszélyt jelent a kerékpárosokra nézve, a biztonságos kerékpáros 

közlekedés feltételei korábban nem voltak adottak. 

 

Ezt az igényt, és a fokozott balesetveszély elhárítását oldotta meg a most elkészült 

kerékpárút szakasz. A projekt fő célja az volt, hogy megvalósuljon a Porcsalmát 

Ököritófülpössel összekötő hivatásforgalmi kerékpárút. Az elkészült kerékpárút szakasz 

kapcsolódik a Porcsalma és Ököritófülpös közötti külterületi kerékpárút építése második 

szakasz című projekt keretében megvalósított kerékpárút szakaszhoz. 

 

A települést Györtelekkel összekötő kerékpár útszakaszok is elkészültek, melyek a 

község belterületéhez csatlakoznak.  Ennek eredményeként, a biztonságos kerékpáros 

közlekedés a 49. sz. másodrendű főút Ököritófülpös településen, illetve a külterületi 

szakaszain biztonságossá váltak.  

 

A megvalósult kerékpárút szakasz hossza 1713 méter. A kerékpárút nagyrészt 

külterületen halad, itt a burkolat szélessége: 2,50 méter, hasznos szélessége: 

1,0+0,25+1,0=2,25 méter. Az egyesített, elválasztás nélküli gyalog és kerékpárút 

szélessége Ököritófülpös lakott területén: 2,75 méter.  

 

Jelen fejlesztés megvalósítása hozzájárul a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye 

Kerékpárforgalmi Hálózatfejlesztési Koncepcióban tervezett Rohod-Mátészalka-

Csengersima regionális kerékpárút hálózat kialakításához, annak egy szakasza épült 

meg. 

 

További információ kérhető: 
SZABÓ BÉLA Polgármester 
Ököritófülpös Nagyközség Önkormányzata  
4755 Ököritófülpös, Kossuth u.108. 

http://www.okoritofulpos.hu/ 
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